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PROFESE A STUDIJNÍ PROGRAM:
FYZIOTERAPIE

Podání přihlášky ke studiu 28. 2. 2026

Písemné zkoušky – testy OSP a BIO prosinec 2025 až květen 2026

Den otevřených dveří 23. – 24. 1. 2026
Základní informace o studijním programu
Vstupte do světa zdravotní péče s naším prestižním programem Fyzioterapie na FTVS UK! Fyzioterapie je obor
zdravotnické činnosti zaměřený na diagnostiku a terapii funkčních poruch pohybového systému. Prostřednictvím pohybu
a dalších fyzioterapeutických postupů cíleně ovlivňuje funkce ostatních systémů včetně funkcí psychických.

Náš tříletý bakalářský program Tě připraví na kariéru fyzioterapeuta s komplexními znalostmi a dovednostmi potřebnými
k diagnostice a terapii funkčních poruch pohybového systému. Studijní plán je pečlivě navržen, aby pokryl všechny
klíčové oblasti fyzioterapie a souvisejících věd, včetně biologie, anatomie, fyziologie, biomechaniky, a kineziologie.

Studijní program Fyzioterapie můžeš studovat pouze   prezenčně .

Co se naučíš
Studium je zaměřené na:

• Fyzioterapeutické postupy: Naučíš se vyšetřovací a terapeutické techniky, rehabilitační propedeutiku, léčebnou
rehabilitaci, fyzikální terapii a balneologii.

• Klinické obory: Získáš přehled o vnitřním lékařství, chirurgii, traumatologii, gynekologii, neurologii, psychiatrii,
pediatrii, geriatrie, ortopedii a dalších.

• Preventivní a komunitní péče: Studium zahrnuje také základy ergoterapie, zdravotní tělesnou výchovu a péči o
zdravotně postižené.

Program klade velký důraz na praktické vyučování. Získáš reálné zkušenosti prostřednictvím souvislé praxe ve
zdravotnických zařízeních a sportovních aktivit pod vedením odborníků. Naučíš se aplikovat teoretické poznatky v
praxi, což Ti poskytne cenné dovednosti pro úspěšnou kariéru ve fyzioterapii. Po absolvování programu dosáhneš
kvalitního vzdělání a staneš se odborníkem na fyzioterapii s praktickými dovednostmi a hlubokým porozuměním
funkčním poruchám pohybového systému.
Kde a jak se uplatníš

https://is.cuni.cz/studium/prijimacky/index.php?do=detail_obor&id_obor=34505
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Po státních závěrečných zkouškách, jejichž součástí je obhajoba bakalářské práce, teoretické zkoušky a zkouška
na klinickém pracovišti se staneš fyzioterapeutem, který studiem získal odbornou způsobilost k výkonu povolání
a je oprávněn poskytovat služby, které u člověka rozvíjejí, udržují a obnovují jeho maximální pohybové a funkční
schopnosti. Jsi oprávněn k tomu, pomáhat lidem ve všech životních etapách, když jejich pohyb a funkce jsou ohrožovány
věkem, úrazem, nemocí, poruchou, podmínkami nebo faktory prostředí.  Jakožto fyzioterapeut budeš pomáhat lidem
v maximální míře zlepšovat jejich kvalitu života, a to ve směru tělesném, emočním i sociálním. Nesmí se opomenout
činnost ve zdravotnickém oboru propagace, prevence, léčby včetně té intervenční a rehabilitace s cílem vrátit pacienta
do normálního života.
Na jaké předměty se můžeš těšit
Během bakalářského studia Fyzioterapie se můžeš těšit na:
·
• předměty zaměřené na poskytování fyzioterapeutické péče: abiologie, anatomie, fyziologie, patologie a

patofyziologie, biofyzika, biomechanika, kineziologie aj.
• předměty fyzioterapie: vyšetřovací a terapeutické postupy, rehabilitační propedeutika léčebná rehabilitace, fyzikální

terapie aj.
• předměty klinických oborů: vnitřní lékařství, chirurgie, traumatologie, gynekologie, neurologie, psychiatrie,

pediatrie aj.
• předměty z oblasti humanitních věd: psychologie, pedagogika, základy speciální pedagogiky, sociální a pracovní

rehabilitace aj.
• praxe v klinických zařízeních

Můžeš se podívat na   podrobné učební plány .
Kdy a jak podat přihlášku
Termín podání: do 28. 2. 2026
Přihláška se podává elektronicky prostřednictvím  studijního informačního systému Univerzity Karlovy . Poplatek za
úkony spojené s přijímacím řízením činí 940 Kč.
Co je součástí přijímacího řízení
Písemné zkoušky
Příjímacím řízením je písemná zkouška SCIO z testu obecných studijních předpokladů (OSP) a Biologie (BIO).
Testy SCIO je nutné stihnout nejpozději do 23. května 2026. Více informací o podmínkách a termínech jednotlivých
testů najdeš na webových stránkách společnosti  SCIO .

https://natur.cuni.cz/uchazeci/formulare-a-zadosti/prihlaska-ke-studiu
https://www.scio.cz/detail-fakulty?facultyId=17

